Hmotnost a její měření
1. Fyzikální veličina hmotnost se značí písmenem __________ a její zákl. jednotkou je _________.

2. Vyjmenuj co nejvíce měřidel, kterými se měří hmotnost:
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_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
3. Na miskách rovnoramenných vah jsou dvě tělesa A a B (viz obrázek).

a) Které těleso má větší hmotnost?
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Táž tělesa zavěsíme na dvě stejné pružiny. Prodlouží se více pružina s tělesem A nebo s tělesem B?

a) _____________________________________
b) _____________________________________

4. Michal zjistil, že 500 hřebíků délky 60 mm má hmotnost 1 600 g a 2 000 hřebíků délky 40 mm má hmotnost 3 kg. Urči, jakou hmotnost má hřebík každého druhu.
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a) Na obrázku A, B, C a D jsou na čtyřech stejných pružinách zavěšena závaží. Urči z prodloužení pružin:

b) Na kterém obrázku má závaží největší hmotnost?

c) Porovnej hmotnosti závaží v případě A a D s použitím znamének >, =, < .
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a) ____________________________________
b) ____________________________________

5. Žáci opakovaně měřili hmotnost jednoho tělesa. Celkem naměřili 10 hodnot, které jsou uvedeny v tabulce. Z naměřených hodnot vypočti aritmetický průměr.

(Aritmetický průměr vypočítáme tak, že sečteme hodnoty všech měření, které následně vydělíme počtem měření.)
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